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مدرستنا تميز وإبداع

رياضيات: المادة 
الســـــــادس   : الصف

عنوانال

التاسعه  :الوحدة 
الثالث:الدرس
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.شبه المنحرفإيجاد مساحة ❑

.الارتفاع المجهول في شبه المنحرفإيجاد ❑

مدرستنا تميز وإبداع



Sunday, April 30, 2023
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من أنا؟تمهيد

؟الأنهل عرفتني 

أنا شبه  المنحرف

أنا أمثل تلك الاشكال

(.رباعي الأضلاع)أضلاع4هو شكل هندسي به 

.ارتفاعوقاعدة صغرى وقاعدة كبرى له 

.متوازيانله ضلعان فقط 

مدرستنا تميز وإبداع
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تمهيد
صفحة 679

3
5

3

8
3

مدرستنا تميز وإبداع
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تمهيد
صفحة 679

3
5

3

8
3

وي طول المستطيل امجموع القاعدتين لشبه المنحرف تس

ارتفاع شبه المنحرف يساوي ارتفاع المستطيل

شبه منحرفشبه منحرف

مساحة المستطيلنصفمساحة شبه المنحرف تساوي 

.المرتبط معه
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القاعدة الكبرى

الارتفاع

𝑨 =
𝟏

𝟐
. 𝒉

القاعدة الصغرى

. (𝒃𝟏+𝒃𝟐)

.hنصف ناتج ضرب الارتفاع     في مجموع القاعدتين = مساحة شبه المنحرف 𝒃𝟏 , 𝒃𝟐
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القاعدة الكبرى

الارتفاع

القاعدة الصغرى

𝑨 =
𝟏

𝟐
. 𝒉 . (𝒃𝟏+𝒃𝟐)

𝑨 =
𝟏

𝟐
X 𝟗. 𝟖X (𝟕 + 𝟏𝟐)

𝑨 = 93.1𝒎𝟐
مدرستنا تميز وإبداع
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القاعدة الكبرى

الارتفاع
القاعدة الصغرى

𝑨 =
𝟏

𝟐
. 𝒉 . (𝒃𝟏+𝒃𝟐)

𝑨 =
𝟏

𝟐
X 𝟒 X (𝟒 + 𝟖)

𝑨 = 42وحدةمربعة

. 𝒃𝟐= 𝟖

. 𝒃𝟏= 𝟒

𝒉=4

مدرستنا تميز وإبداع
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القاعدة الكبرى

الارتفاع القاعدة الصغرى

𝑨 =
𝟏

𝟐
. 𝒉 . (𝒃𝟏+𝒃𝟐)

𝑨 =
𝟏

𝟐
X 𝟖 X (𝟏𝟏 + 𝟏𝟒)

𝑨 = 1𝟎𝟎𝐜𝒎𝟐

صفحة 681

مدرستنا تميز وإبداع
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القاعدة الكبرى

الارتفاع القاعدة الصغرى

𝑨 =
𝟏

𝟐
. 𝒉 . (𝒃𝟏+𝒃𝟐)

𝑨 =
𝟏

𝟐
X 𝟒X (𝟐. 𝟓 + 𝟒. 𝟖)

𝑨 = 1𝟒. 𝟔𝒎𝟐

صفحة 681

مدرستنا تميز وإبداع
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القاعدة الكبرى

الارتفاع

القاعدة الصغرى

𝑨 =
𝟏

𝟐
. 𝒉 . (𝒃𝟏+𝒃𝟐)

𝑨 =
𝟏

𝟐
X 𝟎. 𝟑X (𝟎. 𝟓 + 𝟏)

𝑨 = 0. 𝟐𝟐𝟓𝒎𝟐

صفحة 681

مدرستنا تميز وإبداع
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1سؤال  2سؤال  3سؤال 



القاعدة الكبرى14

الارتفاع

القاعدة الصغرى

𝑨 =
𝟏

𝟐
. 𝒉 . (𝒃𝟏+𝒃𝟐)

𝑨 =
𝟏

𝟐
X 𝟖 X (𝟔 + 𝟏𝟏)

𝑨 = 6𝟖𝒎𝟐

صفحة 682

مدرستنا تميز وإبداع
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القاعدة الكبرى

الارتفاع
القاعدة الصغرى

𝑨 =
𝟏

𝟐
. 𝒉 . (𝒃𝟏+𝒃𝟐)

𝑨 =
𝟏

𝟐
X 𝟖 X (𝟕 + 𝟏𝟓. 𝟔)

𝑨 = 9𝟎. 𝟒𝒎𝟐

صفحة 682

مدرستنا تميز وإبداع
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القاعدة الكبرى

الارتفاع
القاعدة الصغرى

𝑨 =
𝟏

𝟐
. 𝒉 . (𝒃𝟏+𝒃𝟐)

𝑨 =
𝟏

𝟐
X 𝟑. 𝟑 X (𝟓. 𝟒 + 𝟖. 𝟒)

𝑨 = 2𝟐. 𝟕𝟕𝒎𝟐

صفحة 682

مدرستنا تميز وإبداع
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فكيف ( الصغرى والكبرى)إذا علمت مساحة شبه المنحرف وطول القاعدتين 

يتم إيجاد الارتفاع؟

=الارتفاع

h =

2 x المساحة

مجموع القاعدتين

2 x A

(𝒃𝟏+𝒃𝟐)

A,  𝒃𝟏, 𝒃𝟐معلومة

h  مجهول
مدرستنا تميز وإبداع
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القاعدة الكبرى

?الارتفاع القاعدة الصغرى

h =
2 x A

(𝒃𝟏+𝒃𝟐)

h =
2 x 108

(12+𝟏𝟓)
h = 8mمدرستنا تميز وإبداع
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القاعدة الكبرى

?الارتفاع القاعدة الصغرى

h =
2 x A

(𝒃𝟏+𝒃𝟐)

h =
2 x 88

(7+𝟏𝟓)
h = 8ft

في الشكل المقابل أوجد ارتفاع شبه المنحرف

المساحة
مدرستنا تميز وإبداع
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القاعدة الكبرى

?الارتفاع

القاعدة الصغرى
h =

2 x A

(𝒃𝟏+𝒃𝟐)

h =
2 x 24

(4+𝟏𝟐)
h = 3 cm

المساحة

صفحة 681

مدرستنا تميز وإبداع
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القاعدة الكبرى

?الارتفاع

القاعدة الصغرى h =
2 x A

(𝒃𝟏+𝒃𝟐)

h =
2 x 21

(2+𝟓)
h = 6m

المساحة

صفحة 681

مدرستنا تميز وإبداع
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القاعدة الكبرى

?الارتفاع

القاعدة الصغرى
h =

2 x A

(𝒃𝟏+𝒃𝟐)

h =
2 x 15

(4+𝟔)
h = 3m

المساحة

صفحة 682

A=15𝒎𝟐

𝒃𝟏= 𝟒
𝒃𝟐= 𝟔
h= ?

مدرستنا تميز وإبداع
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685تمارين اضافية بالكتاب المدرسي صفحة 

18و 17و16رقم  

مدرستنا تميز وإبداع



تعليم متمايز

Sunday, April 30, 2023

على كل طالبة حل المجموعة التي تجد نفسها من ضمن هذه المجموعة وارفاق الاجابات 
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يجاد مساحة ش به المنحرف( 1: نواتج التعلم  يجاد الارتفاع المجهول( 2-ا  ا 

الحمراءمووةةالمج-1 الخضراءالمجمووةة-3الصفراءالمجمووةة-2

https://www.liveworksheets.
com/ca1815926fy

https://www.liveworkshe
ets.com/yl1815946sa

https://www.liveworksheet
s.com/jo1815918bt

https://www.liveworksheets.com/ca1815926fy
https://www.liveworksheets.com/yl1815946sa
https://www.liveworksheets.com/jo1815918bt


مدرستنا تميز وإبداع25


